



四明中学男排队员在总决赛中。通讯员供图

四明中学男排勇夺全国赛亚军

这是“体教融合”的一项硕果

2月10日在陕西省商洛市落幕的2024—2025全国中学生排球区域联赛总决赛中,宁波四明中学男排勇夺亚军,创造了我市青少年排球队伍在全国性赛事中的最好成绩。这一成绩是宁波市“体教融合”的硕果——该男排队伍由宁波体育运动学校和四明中学共建,首次参加全国中学生排球区域联赛,就获得了总决赛亚军的佳绩。

排球是宁波体育运动学校传统强项,近年来,新一批小将脱颖而出,去年第15届亚洲U18男排锦标赛上,宁波体校培养输送的余翔作为中国队主力,帮助队伍夺得冠军,并获得最佳主攻称号。

延续优良传统的同时,我市排球队伍建设也在不断探索新的“体教融合”人才培养模式。其中男排队伍建设方面,宁波体育运动学校和四明中学在市体育局和市教育局的大力支持下,早在2019年就开始合作,双方签订了《合作共建排球项目协议书》。共建模式为宁波体校男排适龄队员通过中考,以体育特长生身份进入四明中学学习,同时利用课余时间开展训练,宁波少体校派出教练在四明中学蹲点指导,并带领球队训练、比赛。

由此,四明中学于2020年9月被教育部体育卫生与艺术教育司评为宁波唯一的全国青少年校园排球特色普高。排球成为四明中学的一张闪亮名片。

宁波体校和四明中学共建男排队伍的模式,取得不错的成果并显示

出一定优势。2023年12月,双方进入新一期签约合作,继续开展“体教融合”的进一步探索。以这种“体教融合”模式共建男排队伍,对于宁波体校来说也是多元化办体校的一种有益探索。

“从2019年开始,我们有不少球员进入四明中学学习,已经有几批学生毕业了,目前在四明中学就读的队员为14名。”宁波体校男排主教练陈建告诉记者,“四明中学男排日常训练由我负责,训练时间通常是每天18:00至21:00。寒假和暑假期间,这些队员则回到宁波体校参加训练。”

从训练时间就不难看出,队员们的文化课学习时间得到了较好保证。四明中学负责学校男排队伍的学习、生活、训练保障等多方面管理的李坚君老师透露,学校为队员制定个性化的学习保障,如每次参加比赛前后,专门为他们安排文化课补习,确保学习训练“两不误”。

自2019年两校合作以来,据了解,已有9名男排队员升入各自心仪的高校。目前学籍在四明中学的男

排队员中,有4人进入了省队,其中余翔同时也是中国U18男排队员。

全国中学生排球区域联赛由国家体育总局排球运动管理中心、中国排球协会和中国中学生体育协会等单位共同推出,目前举办了两届。作为一项新兴赛事,该项比赛和全国中学生联赛、全国排球传统学校比赛同为国内最高水平中学生排球赛事。

2024—2025全国中学生排球区域联赛分为三个阶段:省内联赛、区域决赛、全国总决赛。本届赛事是四明中学男排首次参加该项赛事,参赛队员以2007年至2008年出生的选手为主。四明中学男排在华东区域比赛中获得季军,获得晋级全国总决赛的资格。

全国总决赛共有41支队伍参加,其中男队20支。四明中学男排的发挥比在区域赛时更为出色,最终登上亚军领奖台。据了解,此次获亚军的阵容中,4名队员今年还有望代表浙江省U18男排参加第十五届全国运动会。

记者 戴斌 通讯员 董亚君 郑俊之

《封神2》宁波路演 费翔等主创 送上元宵祝福

昨日,战争神话电影《封神第二部:战火西岐》(以下简称《封神2》)在宁波路演。

导演乌尔善携演员那尔那茜、陈牧驰、费翔、娜然、吴兴国、刘潮等来到宁波影都东门口店、博纳院线影城等四家影院,与影迷互动。昨天正值元宵节,主创团队还为现场观众准备了汤圆,送上元宵祝福,现场气氛热烈。

作为《封神三部曲》中承上启下的一部,《封神2》的剧情、角色等都在第一部基础上进一步延伸。

乌尔善在接受采访时曾公开表示,他想用一个经典的神话故事、经典的神话角色,讲述一个对当代人仍然有意义的主题和情感,“这样才能真正让神话故事永远伴随着我们的现实生活。因为神话本身虽然充满了想象力,但更重要的是,它其实是我们心理和情感的投射”。

路演现场,乌尔善分享了对角色打磨的心得:“我们通过海选和训练营选出了最适合的角色,首先就是找到最适合的演员,他们是‘原材料’,然后就是找到对的工作方法,比如每天都会做很长时间的角色分析,进行排练,每个演员都会代入自己的真情实感。”

“谜面是‘修仙数十载,归来是凡人’,大家猜这个谜底是什么?”“姜子牙!”现场,主创人员和观众一起猜灯谜,共尝汤圆。演员陈牧驰、那尔那茜更邀请观众一起即兴演绎了影片中的名场面。

现场不乏“三刷”“四刷”的观众,一下就猜出了灯谜的答案。有一位从湖北赶来的女粉丝表示:“大年初一看完一场后,一直想‘二刷’,看到宁波有路演活动,就过来了。”

看完影片,观众纷纷表达了自己的看法与感受。

“感谢电影向我们讲述了这么好的中国神话故事,我很喜欢这一部的剧情。”在宁波有了和剧中主创互动的机会,一位来自杭州的观众十分激动,“非常喜欢邓婵玉这个角色,让女将军的形象从此刻在了我的脑海里。”

“感谢观众对封神的支持,如果大家喜欢这部电影,也希望能够真诚地表达对这部电影的看法,你们的批评和建议都非常宝贵!”导演乌尔善说。

记者 袁先鸣 朱琳

福彩开奖信息

3D第2025033期:6 0 6
七乐彩第2025014期:
04 07 19 20 21 26 29 14
6+1第2025014期:
4 9 7 6 8 0 马
15选5第2025033期:
03 04 10 12 15
快乐8第2025033期:
02 08 11 12 14 15 20 22 23 43
45 53 61 62 63 64 69 73 76 78

体彩开奖信息

大乐透第25014期:
05 19 22 29 35 02 10
20选5第25033期:1114151819
排列5第25033期:9 3 4 5 2
(均以公证开奖结果为准)

分类信息

56118880
职场招聘 房屋租赁
教育信息 搬家搬厂
旧货回收 声明公告
商务信息 法律服务

办理地址
海曙区: 振南街62号(都市仁和中心) 20楼2011室
鄞州区: 宁东路901号 宁波报业传媒大厦一楼

法律服务

●继承、房产、经济纠纷 87295238
物业选聘公告
江北区汇品璟苑小区公开选聘物业服务企业,欢迎具有独立法人资格、注册资本1000万元以上(实缴资本不低于500万元)、宁波大市范围内在管住宅面积不低于50万㎡、有物业交接经验的物业服务企业咨询报名。报名时间:2025年2月12日至2月18日16时。联系人:宁波中允公司 章老师(18067283919)

三声明公告

物业选聘公告
镇海区招宝广场公开选聘物业服务企业,欢迎注册在宁波市六区(海曙、鄞州、镇海、江北、北仑、奉化)具有独立法人资格、宁波有住宅在管物业项目、有一定物业交接经验的物业服务企业咨询报名。报名时间:2025年2月13日至2月19日16时。联系人:宁波中允公司 章老师(18067283919)

●九江十分努力营销策划中心 遗失财务章一枚,声明作废

个人独资企业转型清算公告
个人独资企业宁波市海曙建顺金属制品厂(91330203772319732M)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业将清算注销。原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告

●李海楠遗失执业证00000533 020000002023005012 声明作废

无主电动车认领公告
2024年12月15日,宁波市公安局海曙分局古林派出所接群众报警,在古林镇藕池村启运路287号金领公寓门口的停车场发现一辆无主电动车。根据相关规定,现公告如下:一、查获电动车地点:本市海曙区古林镇藕池村启运路287号金领公寓门口的停车场;二、电动车特征:红色,久鹰牌电动车。上述电动车发现现场无所有人,请车主自公告之日起六个月内持电动车来源合法证明到古林派出所认领并接受调查,逾期无人认领的,按照无主物依法处理。联系电话:0574-88428175 特此公告
宁波市公安局海曙分局古林派出所 2025年2月13日

●宁波惠尔顿品牌运营有限公司 遗失合同专用章一枚,编号 3302030175076,声明作废

宁波市育王三墓园

本墓园是民政部门批准的正规墓园,位于阿育王寺大门正南面(过铁路桥洞往左40米),价格亲民,交通便利,来必接送。公交:155路、162路或轻轨一号钱业站下车。
预约电话:88339061
13567920891